新郑开展党的十八届

六中全会精神宣讲活动

十八届六中全会精神宣讲活动已全面展开。

本报讯(记者高凯)昨日记者从新郑市了解到,该市

在宣讲活动开展中,郑州市十八届六中全会精神宣

完成郑州市宣讲团在新郑市宣讲活动后,新郑市迅

讲团成员侯亚元在新郑市炎黄文化中心,为新郑文广新

局全体干部职工作党的十八届六中全会精神宣讲报告,

拉开新郑市党的十八届六中全会精神宣讲活动的序幕。

速行动起来,成立新郑市委宣讲团、乡镇(街道)宣讲团、

市直系统宣讲团等,采用走基层的形式,深入单位、村组、

社区、企业等,面向广大党员干部群众宣讲党的十八届六

中全会精神,旨在进一步把辖区广大党员干部群众的思

想和行动统一到会议精神上来,把智慧和力量凝聚到实

现会议提出的重大战略部署上来,从而加快推进新郑市

单位分别组织进行了十八届六中全会精神宣讲学习活动。

截至目前,新郑市和庄镇、孟庄镇及新郑市公安局等

现代田园临空经济强市建设。

农村精神文明建设助力荥阳发展

本报讯(记者 史治国 通讯员 任学军 蒋士勋 文/图)接连涌现3个 "中国好人"、2个河南省道德模范、1 个"河南好人",两个村同时荣获"全 国文明村",连续5年举办感动人物 评选,连续荣膺"河南十大爱心集 体、中国慈善城市推动者、中华慈善 奖"荣誉称号……在日前召开的全 省农村精神文明建设工作经验交流 会上,荥阳再次引起了众人的关注。

"层出不穷的'农民精神文明硕 果'得益于荥阳正在大力开展的'修 身行善,明礼守法'全民行动。"荥阳 市委书记宋书杰说。2015年4月以 来,荥阳以培育和践行社会主义核 心价值观为主线,运用优秀传统文 化资源优势,全面启动实施了"修身 行善,明礼守法"全民行动,确立了 公民素质提升工程、干部尚德养廉 工程、文明创建推进工程、美德少年 培育工程、法治城市促进工程、诚信 体系建设工程等十大工程。

如今,置身荥阳,浓郁的修身文 化扑面而来。围绕社会公德、职业 道德、家庭美德、个人品德,荥阳全 市建立修身主题文化墙149外,建 立修身广场、修身长廊210处,设置 公益广告300余处,制作"图说我们 的价值观"公益广告20000多平方 米。在荥阳市植物园设立"好人广 场",在文博中心建成了核心价值观 主题广场,在索河路、商隐路、郑上 路、京城路建成了修身主题街道,广 武镇建造了"孝母广场"和47米彩 绘文化墙 ……

为增强群众认知度,编印"修身 行善,明礼守法"全民行动大众读本 和干部读本十万册;在市属媒体设 置修身专栏,制作公益宣传片,建立 "修身"微信公众号,大力宣传全民 行动的目的、意义和先进典型、先进

近年来,荥阳坚持以"典型"为 引领,营造崇德向善见贤思齐的良 好风尚,让全社会处处开遍修身行 善之花。以提高农民文明素质和农 村文明程度为目标,持续深入开展 "星级文明户"创评活动,目前共评 选文明户4600户,连续开展四届 "感动荥阳"十大年度人物评选表彰



广武镇的贤孝村洗脚活动

活动,先后评选出55名"感动荥阳" 人物、道德模范、修身楷模人物 等。坚持开展"文明家庭""好公 婆""我为老人洗洗脚"等活动。今 年以来,发挥乡贤文化的熏陶作

用,征集优秀"家规家训家书"432 条,"我的家风"故事625篇,家风 艺术作品130件。充分运用"一约 四会"进行规范约束,全市95%以 上行政村都建立完善了符合村情

民意的村规民约,建立了四个群众 自治组织。

通过持续深入推进"修身行 善,明礼守法"全民行动,荥阳群众 的文明素养和法治意识明显增强, 社会治理创新取得重大突破,社会 大局和谐稳定。医患矛盾得到有 效化解,全市2015年发生医疗纠 纷37起,2016年,截至目前发生1 起;群众信访案件明显下降,2016 年全市赴上级集访起数比2015年 下降30%。持续开展的"修身行 善,明礼守法"全民行动,也为经济 社会发展营造了良好氛围,在新型 城镇化建设、国家卫生城市复审、 省级文明城市复检、大气污染治理 等各项重点工作、中心工作中,荥 阳广大干群克难攻坚、拼尽全力, 经济社会发展连续晋位升级。荥 阳市1至10月份公共财政预算收 入完成32.6亿元,增长31.6%;荣膺 2016年度中国综合实力百强县市 第60位、最具投资潜力百强县市 第31位;2016年度中国工业百强 县市第47位。

植保无人机荥阳巡演



本报讯(记者 史治国 通讯员 曹芳 丁雅楠 文/图)12 月6日,2016中原首届精准农业高峰论坛暨植保无人机 巡演大会在荥阳市中原智谷创新创业综合体举行。

此次会议由荥阳市农业农村工作委员会、荥阳市科 学技术局、浙江大学河南技术转移中心主办,中原智谷创 新创业综合体、郑州浩普航空科技有限公司承办。

本次大会设定了论坛演讲和无人机巡演两个部分 通过对目前农用植保无人机的市场和行业发展形势以及 未来发展方向进行系统性的宣讲,让广大农业从业者和 政企部门了解未来时间内农用航空器械的市场潜力及优 越性,并通过对P20无人机的田间作业巡演(如图),把先 进的农业科技真正带到农民手中。

巩义将设立企业应急转贷基金

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 刘萌萌)缓解企业贷款 困难,优化金融发展环境。昨日,记者从巩义市了解到, 巩义市将设立企业应急转贷基金,通过政府与银行、社会 资本三方合作,共同为该市中小企业发展助力。

据了解,按照相关安排,巩义财政将拿出一部分引导 资金,通过吸收银行及其他社会资金设立基金,并由第三 方机构负责日常转贷工作,设立专业办理机构对企业进 行评估和放贷,规范操作,提高效率。巩义市相关负责人 表示,应急转贷基金的设立,能够为短期资金周转困难的 企业提供转贷支持,有效缓解企业因暂时资金紧张造成 的经营困难,在一定程度上遏制民间高利转贷的现象,进 一步优化金融发展环境。

新密颁发首张 "两证整合"个体户营业执照

本报讯(记者张立通讯员张鹏)为进一步深化商事 制度改革,加快推进个体户"两证整合"进度,自今年12 月1日起,全面施行"两证整合"。日前,新密市青屏工商 所颁发了首张"两证整合"个体户营业执照。

据了解,通过个体户"两证整合"改革,实现公民只需 填写"一张表",向"一个窗口"提交"一套材料"即可办理个 体工商户工商及税务登记,将有工商税务部门分别核发的 营业执照和税务登记证,改为由工商部门核发一个加载法 人和其他组织统一信用代码的营业执照。"两证整合"登记 制度的改革充分体现了市场准入的便利化,简化了登记手 续,降低了办事成本,建立一个便民快捷,公开透明,规范 统一的大数据共享平台,为群众提供"一站式"便捷服务。

廉政戏《太尉杨震》巩义首演



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王军平 文/图)日前,由 巩义市纪委与巩义豫剧团联合创作的大型豫剧廉政戏剧 《太尉杨震》,进行改编后的首场巡演,获得圆满成功。

据了解,《太尉杨震》以汉代名臣杨震为原型,通过杨 震的四知拒贿、劝诫亲翁、为国锄奸等小故事,多角度展 示了他清正廉洁、一心为民、大公无私、敢于担当的优秀 品质。《太尉杨震》创作完成后,于今年6月起在全市范围 进行第一轮试巡演,数月来共计演出68场,引起社会各 界强烈反响。10月以来, 巩义市纪委组织对廉政戏曲 《太尉杨震》重新进行了改编、提升。

《太尉杨震》作为唯一一部直管县市纪检监察机关创 作推广的廉政文化作品,被省纪委评为优秀剧目参加全 省优秀廉政戏曲巡演,中央纪委网站、河南省纪委分别对 该剧进行了宣传推介。

中牟严打非法捕猎野生动物

本报讯(记者武建玲)12月份以来,中牟县林业局集中开展专 项整治行动,严厉打击非法猎捕、走私和无证养殖、经营利用野生 动物等违法行为。

整治行动以黄河湿地自然保护区、森林公园、国有林区为重 林业执法人员和护林员加大收缴或清除兽夹、捕鸟网等乱捕滥 猎工具的力度,并严防新的捕猎工具进入林区。执法人员还对部分 餐厅、菜市场、野生动物养殖单位和个人进行了突击检查,重点摸底 排查和整治非法猎捕、杀害、消费野生动物的违法行为。同时,林业 部门还印发并张贴了"建设生态文明,保护野生动物"倡议书,公开 了投诉举报电话,并通过各村广播宣传,悬挂标语等方式积极开展 宣传教育,努力提高广大人民群众保护野生动物的观念,自觉做到 抵制收售、消费野生动物,有效打击和震慑了不法分子的违法行为。

荥阳组织红色网络教育活动

本报讯(记者 史治国 通讯员 张平 车娜)为进一步弘扬社会 主义核心价值观,充分发挥红色网络教育家园平台作用,荥阳市近 日开展红色网络教育家园主题月活动。

红色网络教育家园是依托文广新局电子图书阅览室和单位电 脑培训室,建成的融"学习交流、红色教育、技术培训、休闲娱乐"于 一体的新型红色网络教育基地。红网单位在依托郑州党建网、荥 阳党建网、"智慧党建"手机客户端等平台学习党的十八届六中全 会、省十次党代会和郑州市十一次党代会精神的基础上,结合农 村、社区、单位红网特色,开展党的方针政策、家政、互联网+等不 同形式的惠民培训,及时传达党的路线方针政策,发布养老、医疗 等与群众生活密切相关的信息。



交警请您拍陋习

本报讯(记者张立通讯员申建中文/图)昨日,新密交警邀请 群众参与交通陋习"随手拍"活动。

昨日上午9点,15位市民臂带"交通协管员"黄袖箍,站在车辆流 量、人流量大的农业路与东大街交叉路口处,关注道路交通情况的同 时,及时用手机拍摄下行人闯红灯、不走斑马线、横穿马路,非机动车逆 向行驶、闯信号灯等交通陋习,对这些行为进行曝光(如图)。

农民自建 光伏发电站

新密市米村镇白槐村村民白清州投资30多万元, 购买252块太阳能组件 及配套设施,利用自家房顶光源充足的优势,建起家庭光伏发电站。前几天的 晴朗日子每天可发电300千瓦时,不仅自家有稳定收入,还为节能减排、绿色 环保起了良好的带头作用。 本报记者 张 立 摄



中牟黄店镇:

实施民生跨越工程 破解农业生产"三难"

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李彦伟 王鹏)昨日一大早,中牟县 黄店镇庵陈村的村民陈和根,就来 到自家的麦地里,准备给几亩小麦 地浇水。在控制中心站,他打开电 源,按动开关,整齐的喷灌头从地 下伸出来,喷出的水柱在空中划出 一道道弧线,均匀地喷洒在麦地 里。这种便捷得益于中牟县黄店镇 实施民生三年跨越工程,奋力摘掉 农业生产"三难乡镇"帽子带来的

2014年,黄店镇在中牟县委、县 政府的支持下,动员各方力量,千方

百计,到省市水利部门、农业部门争 取农业基础设施项目。通过努力,使 总投资3400万的亚行贷款项目落地 黄店,对祥符营、八府赵、杓王、打车 李四个行政村共0.7万亩农田基础设 施进行升级改造。2015年,通过积极 协调、努力争取,该镇引进总投资 8700万元的水利示范乡镇项目,于今 年开工建设,目前已建成喷灌11300 余亩,滴灌1500余亩,铺设低压管灌 22万米,修建生产路5公里,修建信 息中心1处。已完成总工程量的 90%, 待2017年初建成后, 黄店镇将 成为"田成方、树成行、路相通、渠相 连、旱能浇、涝能排",集高效农业、节 水农业、循环农业和集约化农业为一 体的高标准农田。

此外,黄店镇把加快镇域新型城 镇化交通路网建设放在头等位置来 抓。三年来,共修建涉及9个行政 村、总长30余公里的村级道路。今 年下半年,对23条道路重新修建,全 长36.8公里,目前已清障完毕,施工 方正陆续进场施工,11月中下旬完工 通车后,基本形成了内外衔接、村村 互通、方便快捷的新型城镇化交通路 网,黄店镇从此告别农业生产"三难 乡镇"的处境。

新郑确定"十三五"旅游发展规划

打造以黄帝圣城为主题的东方历史文化旅游名城

本报讯(记者 高凯 通讯员 陈弘毅 文/图) 历经数月精心研究 和知名专家、学者、社会各界的共同 努力,新郑市"十三五"旅游发展规 划基本敲定。昨日,记者从该市旅 游和文物局获悉,"十三五"期间,该 市将因地制宜打造以黄帝圣城为主 题的东方历史文化旅游名城,届时, 环郑州都市游憩圈、中原旅游群将 增添一个休闲旅游好去处。

"十三五"时期,新郑城市发展目 标是打造国内外知名"现代田园临空 经济强市"。为此,"十三五"期间新 郑旅游发展将围绕该目标,强化旅游 产业对"七个新郑(实力、宜居、活力、 幸福、美丽、文化、平安)"建设的积极 作用,强化新郑"老家门户"旅游整体 发展定位,深挖新郑厚重历史文化、 新型田园城镇、自然山水生态、时尚 都市商贸和现代工业产业优势,进而



发挥郑州都市近郊优势,对接国际航 空港和国际商都发展契机,打造以黄 帝故里世界级旅游品牌为引领的,以 体验东方文明发展历史为特色的,以 自然山水为基底,集寻根拜祖、名人 文化、生态田园、都市时尚为一体的 国际文化旅游目的地,建设国际知 名、国内一流的黄帝故里国际文化旅 游名城和现代都市田园临空商贸文

化国际旅游名城。

根据新郑"十三五"旅游发展规 划(2016-2020),在品牌旅游景区建 设方面,新郑市将积极创建国家5A 级景区1处(黄帝故里景区),4A级景 区3处(西泰山、具茨山、车马坑),3A 级景区10处(新郑博物馆、欧阳修陵 园、白居易故里文化园等),全国休闲 农业与乡村旅游示范点5家(翠谷农

业园、万开拉维斯等)。

在具体实施方面,该市将围绕 "一核":黄帝故里国际文化旅游名城; "两极":临空国际商贸旅游增长极、国 际山地生态度假增长极;"三廊":双洎 河生态文化游憩廊、南水北调生态景 观廊、华夏历史文化体验廊;"四区": 都市近郊田园度假区、临空田园商贸 休闲区、华夏历史文化体验区、山水田 园休闲养生区;"十二大组团":创意樱 桃休闲度假组团、老家民俗文化体验 组团、故城文化观光探秘组团、临空国 际商贸产业组团、中华枣乡风情体验 组团、临空田园商贸休闲组团、黄帝故 里文化朝圣组团、华夏历史文明探秘 组团、名人文化艺术体验组团、国际山 地休闲度假组团、唐户遗址文化旅游 组团、现代农业休闲游憩组团,进行布 局和发展,力求将充分挖掘新郑本地 文化旅游资源、产业集聚发展资源、地

这其中,"十二组团"中"黄帝故 里文化朝圣组团"令人期待,该组以 新郑城区为载体,以黄帝故里和拜 祖大典为核心吸引力,实施景城一 体化打造,力争建设成为新郑全域 旅游发展的产业综合服务中心。另 一亮点是国际山地休闲度假组团, 该组团将在严格保护森林山地资源 基础上,打造国家5A级旅游景区和 国家级旅游度假区,将具茨山建设 成为以山顶文化旅游、半山生态度 假、山脚乡村休闲为核心功能,以黄 帝文化体验、健康养生、风情体验、 户外运动、夜景夜生活及其他专项 旅游为特色功能的国家级山地旅游 度假区,使整个组团成为世界黄帝 文化旅游胜地,中原城市群首选乡 村创客聚集地,环郑州都市游憩圈

的南部度假旅游极。